

本期天

宝马频“发火” 高档轿车质量让人忧



5月20日晚7时25分左右,沪蓉高速新北区龙虎塘高速入口处,一辆宝马3系轿车发生自燃。(中国江苏网讯 徐钊 舒翼文)

6月17日上午9时,在商丘市区一辆宝马5系轿车发生自燃。消防人员接警后,迅速赶赴现场处置火情。现场无人伤亡,起火原因正在进一步调查中。(映象网商丘讯 记者 曹岩 胡倩)

6月19日下午1时,渝北区北环新南路,一辆白色宝马轿车突然发生自燃。(重庆晨报 记者 卢雨)

频召回 宝马也存安全隐患

当前中国汽车市场依然呈现低迷状态,刚刚过去的5月份,奥迪、宝马、捷豹路虎在华销量均不及去年同期,作为高档轿车的代名词之一,宝马5月份全国销量下降5.5%,这是自2005年1月以来首次滑坡。刚进6月,尽管多个豪华汽车品牌大幅降价,但是各地数起宝马自燃的事件,却让消费者对高档汽车的质量产生了怀疑。

百度搜索“宝马 自燃”关键词,有超过60万个搜索结果。中国汽车召回网数据显示,2014年,因自燃隐患而进行的召回共计26起,共涉及车辆151.9万辆,集中的几次召回大多都是由于零部件供应商联合汽车电子有限公司设计制造原因,车辆的燃油泵法兰回油管支架可能会出现开裂,导致燃油泄漏,存在安全隐患

“上周,我们就和车主取得了联系,并建议车主到我们店里进行全面检测,但车主因为工作原因比较忙,因此暂时约了这周,车主方便时再到店里来做保养。”宁波宝恒的售后经理尹万志告诉记者,对于曾先生的问题,他们初步预测是发动机的渗油比较严重,油滴在了排气管上,并通过空调风扇被吸进了车里。当然,具体是什么情况,还需要车主将车辆开到店里来做全面的检测,才能够做出正确的判断。“只要车主到店,我们会立刻安排工作人员做检测。”

超三年 车辆应投自燃险

2013年8月7日上午10:40左右,杭州上塘路,一辆正在等红灯的银白色宝马5系轿车忽然发生自燃,而车主因为没交自燃险,导致10多万的修理费只能自掏腰包。(2013年8月8日《青年时报》实习记者 严良鹏 通讯员 詹彬)

据报道,仅2014年7月份,杭州就已经发生了98起由汽车引起的火灾。太平洋财产保险浙江分公司7月以来,已受理了20余起汽车自燃引发的报案,中国人寿杭州市中心分公司也遇到了2起面包车自燃。其中大部分都是因为线路老化、线路碰撞或搭铁造成汽车自燃。太平洋财产保险浙江分公司负责人说:“汽车自燃与高温有一定的关系。除了日常尽量选择停放在阴凉处外,不要在仪表盘上放置易燃品,比如打火机、眼镜、灌装气体、车载香水等容易受热引起火灾的物品,也不要再在后备箱内放置易燃物品。”

据了解,新车相对来说,发生自燃的几率没有旧车那么高,建议车年龄在3年以上的车辆或长时间户外行驶的车辆购买自燃险。杭州湖滨消防中队中队长杨远解释称:“汽车自燃一般分为两种情况,一种是温度过高,导致车的电瓶温度随之升高,引起汽车自燃;还有一种就是发生车祸,发动机和油箱产生剧烈撞击引起自燃。前面那种情况一般都是发生在老龄化汽车上,使用时间越长,车辆线路越容易老化,一旦与其他线路碰撞或搭线,可能造成电火花引起火灾。”杨队长建议:在

高温天,车主要常对车辆进行检查,防止油路、电路故障以及漏油、漏气等现象的发生,尽量多去4S店进行保养维护;其次就是要在车上配置灭火器,万一发生自燃后能在第一时间进行处理,减少损失。

私家车 保险公司不买单

据了解,即使投了自燃险后,但由于人工直接供油、高温烘烤、外界火源引起的火灾等情况下发生的自燃,都是无法得到保险公司的理赔。很多车主还会在车内安装倒车影像、倒车雷达等。那么,由于私自改装导致汽车自燃能不能得到赔偿呢?

对此,平安产险办公室宣传主任金敏说:“一般投了自燃险后,因为车子烧掉后很难界定是何种原因导致的,保险公司都会给予相应的理赔。除非是那种很主观的过错,例如装大灯时,把线路给接错了,这种情况保险公司是能免责的。至于私自改装了雷达、倒车影像后导致线路短路引起自燃,保险公司是不会负责的。”

小贴士

遇到汽车自燃怎么办?

汽车自燃会有一些前兆,如仪表盘不亮、水温过高、开车时车身有异味、冒出烟雾等。遇到这些情况时,要马上找安全的地方停车检查,如果真是发生自燃,一般从冒烟雾到着明火需要一段较长的时间,汽车通常在明火着起来之后才会爆炸。这时候车主一定不要慌张,用灭火器、水或者衣物覆盖都可能将自燃消除;如果实在没有办法,就尽快寻求消防、交警的帮助,保护现场,为事后索赔取证留下依据。

应急小锤,一把应急小锤可以在紧要关头砸开逃生之门,这种装置多在封闭的空调公交车上见到,但是普通轿车没有这项配置。大容量灭火器,别指望车上的袖珍灭火器在对付大火时有用,顶多只能扑灭刚刚蹿起的小火苗。花几十元去商场买一支容量的手提贮压式干粉灭火器,放在车上容易取的地方以备不时之需。

(本报综合整理)



信阳利星新C级挑战赛激情招募

本报讯(记者 刘远强)6月27日至28日,“驾驭改变,挑战巅峰”——全新一代梅赛德斯-奔驰C级挑战赛将在信阳利星奔驰4S店盛大启幕。据了解,本次挑战赛全国预计将有超过20000名挑战者参与其中,与全新轴距C级车一同驾驭改变,挑战巅峰!通过精心设计的

挑战环节,挑战者们将全面体验奔驰C级车的澎湃动力与便捷操控,更将领略奔驰C级车所倡导的前卫生活方式,尽享梅赛德斯-奔驰品牌魅力;而经过经销商选拔赛及试驾改变之旅脱颖而出的最终获胜者将获得海外之旅等终极大奖。

吉利汽车豫通旗舰店开业送大礼



图为开业活动现场。

本报记者 董文俊 摄

本报讯(记者 董文俊 王红霞)6月19日,位于我市欧亚汽车城内的吉利汽车豫通旗舰店开业庆典圆满举行。活动当天举行的大型厂家直销团购会上,吉利全系车型零利率销售,活动当天现场签单30个,30台吉利车,更是30位吉利

新车主对吉利品牌的信任!据了解,为感谢信阳人民多年来对豫通公司及吉利汽车品牌的关注、支持与理解,活动当天除了大腕明星现场演出,吉利全系全省最低价销售外,信阳豫通还为我市消费者准备了各种大奖。活动当天,前10名订车客户送钥匙一件,活动当天订购吉利汽车的客户均有机会获得iPhone6、液晶电视、全自动洗衣机等超值大奖!此外,任何车型均可置换吉利汽车,二手车高价评估,另有置换补贴,置换吉利GX7最高可补现金10000元。



6月21日,一汽大众奥迪“礼赞300万感恩回馈”活动在信阳得佳奥迪4S店举行。除了四款“300万辆纪念版”车型正式上市外,厂家感恩回馈推出的特价更是让众多车友心动不已。据悉,活动当天收获订单70份。图为活动现场公布特价时,众多车友翘首以盼。

本报记者 张继疆 摄

开好车,就一定“壕”么?

□张继疆

十多年前,《天下无贼》里,葛优饰演的黎叔有颇多金句,成为当年的热门话题,然而刘天王的那句:“开好车的就一定是好人吗?”时至今日,依然是余音绕梁,甚至成为不少媒体标题的指向:6月20日,郑州,两辆豪车相撞,肇事司机涉嫌酒驾;同日,南京,一辆豪车闯红灯后将另一辆轿车撞散,现场两人当场死亡,多人受伤。读到这里,笔者总不由自主地脑补出汪夫子泪流满面的样子:是不是我开这车去做好声音评委,也能上头条?无独有偶,前不久笔者在参加一个高端品牌汽车的活动时,临近活动结束后,现场订车的车主们居然在争抢剩下的奖品时,不慎将其中一人的面部划伤——注意,这些奖品原本是计划用来抽奖的,即使没有发完,最终也应当由主办单位收尾,而不是由车主们一哄而上抢走——就在那一刻,笔者脑中第一时间想起的还是刘天王的那句台词。

在笔者看来,十年前,“车”或许在某种程度上能代表着“身份”,十年后的今天,人均收入与生活水平的提高,与之相对应的则是买车的门槛越来越低,私家车也越来越多地开进千家万户。如果说“房”没准是丈母娘要求的“刚需”,那么在笔者身边众多“宁可贷款、不买也要买车”的人看来,“车”只能是一种生活态度。看看

世界顶级富豪们的座驾,Facebook首席执行官马克扎克伯格开一辆二手讴歌、亚马逊执行长贝佐斯开着1996年的本田雅阁、Uber创始人特拉维斯·卡兰尼克只是靠Uber的出租车在旧金山出入,“车证”也许真的只能算是“身份证”。

事实上,无论发生什么样的新闻,无论多么高档的汽车品牌,它们充当了道具的角色,并非新闻中的主角。它们的道具作用,吸引了社会的关注眼光,也正因为它们道具作用,遭受了社会较大压力的评价。

在《天下无贼》上映后不久,新华信市场研究咨询公司就曾做过一份调查,共收回6044份问卷,其中有效问卷3699份。调查结果显示,五成以上消费者认为,负面新闻对高档轿车的品牌形象毫无影响,但同时有68.7%的消费者认为,开好车的车主不一定与轿车的尊贵身份相符合。

作为2014年网络热词“壕”,在很多人眼里,就是2013年的热词“任性”的代言人,那么问题来了,开好车,就一定“壕”么?汪夫子和国际章一定不这么认为,因为无论“豪”与“壕”,其实践能不能上头条,一点关系都没有。



多个豪华汽车品牌大幅降价

国产品牌占有率提升

据中国之声《新闻和报纸摘要》报道,上半年国内乘用车市场进入深度调整,国外豪华品牌汽车大幅降价。国产品牌汽车市场占有率提升。

当前中国汽车市场依然呈现低迷状态,刚刚过去的5月份,奥迪、宝马、捷豹路虎在华销量均不及去年同期,奥迪5月在华销量下滑,中断连续26个月增长,宝马5月中国销量下降5.5%,这是自2005年1月以来首次滑坡。捷豹路虎5月在华销量同比大幅下跌32.1%,1月至5月份累计销量同比滑落23.0%。

对于这些豪华品牌销量下滑,中国汽车工业协会副秘书长姚杰分析说:“现在产销形势出现回落也是实实在在的,怎么看,各方的观点都不一样,从协会角度看,还是认为目前处于经济形势的换挡期、结构调整的阵痛期、还有前期刺激的消化期,这些特点都反映在目前我们汽车的增长形势当中。”

另外,在市场上,除了销量整体趋缓外,中国品牌汽车逆势上涨也引起了巨大关注,乘用车市场上5月市场占有率比5月份累计销量同比滑落2.55%。(王斌)

消防队门前停车堵路

这事犯法

本报讯(记者 张继疆)6月20日晚,网友@信阳大队长向“汽车信阳”发来了一张图片,图片说明为:“晚上9时左右,消防队突然出警,可是消防队门口的一辆丰田轿车挡住了消防通道,导致消防车辆无法正常出警。”据了解,事发地点为浉河区消防大队门口。当晚9时30分许,网友@胖嘟嘟更新朋友圈,表示“车主已找到,车被消防队扣留,消防车已正常驶出。”

据了解,丰田车车主涉嫌违法停车,违反《道路交通安全法》,同时涉嫌阻碍消防车出警,违反《消防法》和《治安管理条例》。此事引发网友热议: @小宝:暴力撞开! @小茶:这是违法行为,可以拘留车主。 @北京现代张:一看就是浉河区消防队门口,那里的夜市太多了,吃饭的人也多。 @土豆599:这就不只是不文明行为了,这是违法行为。

欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,“安全驾驶,文明开车”各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你可以拍下不文明驾驶行为,截开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“Say no!”